

12

### Komplikace smrti

Hodinky Louis Vuitton cení zuby, chřestí ocasem a nahlas řeknou to nejpodstatnější: Uživej dne.

13

### Stín na duši

Tmavé brýle s gotickým logem vás přes devadesátky pošlou až do středověku.

16

### Tetovaná transformace

Herec a všeučel Janek Gregor se z kapra mění v draka a zažehává kovářskou výheň.

18

### Řeckou cestou

Vezmete Porsche z roku 1978 a přetavíte ho na speciál pro jízdu mezi olivovými háji.

22

### Kontrola pekáčů

Jedny břišáky, patery plavky, barokní osuška a slunce to může rozjet.

24

### Život u dna moří

Hudební skladatel, zvukař a multiinstrumentalista Karel Havlíček by se rád ponořil.

28

### Vlastenecký talíř

Salát v barvě italské vlajky s možností egyptské variace. Caprese prostě chutná všem.

30

### Ženský chameleon

„To se nedá naučit, musíš to mít,“ tvrdí Kateřina Olexová o své schopnosti naučit se prakticky všechno. Takže?

32

### Muka rozhodování

Kde si dát burger, když zima už skončila a v České televizi skoro všichni zemřeli?

102

### Časy se mění

Ale fantastická péče o osobní orloje naštěstí přetrvává.

108

### Přechod k přirozenu

Přírodní kosmetika brzy ovládne každou drogerii. A má to nejen voňavý důvod.

114

### Čas pro nádech

Konečně šance znovu ozvučit stadiony a zahrát polovině světa. Kdo začne?

strana

14

### Kulturní kouř

Velká kniha o řadrech a jiné zdroje životní spokojenosti.



Postupující vlna, nebo propad do nitra opalizujícího porcelánu? Vonnou tyčinku podrží obojí a vám zbývá jen posadit se do křesla, pustit si do hlavy slova, obrazy nebo zvuk a dosáhnout vrcholu kulturní harmonie. Autorem oltáře vůni pro značku **Pigmentarium** je věhlasný český designér porcelánu Daniel Piršč.





38

**Mladá prkna**

Průběh skejtu trvá už osmdesát let. Každá generace objevuje prkna s kolečky znovu a znovu a s nimi kouzlo kamarádství i schopnost proměnit kterýkoli kout města v hřiště. Třeba pražskou Letenskou pláň, kde se u Stalina (mimořadně evropsky proslulého skejťáckého místa) schází parta kluků, kteří vytvrvali zdokonalují umění velké životní jízdy – dnešní i té, která je teprve čeká.

54

**Muž druhé generace**

„Nechci, aby sis kladl otázku, co bych v takovém případě udělal já,“ řekl před deseti lety Steve Jobs svému nástupci v čele Applu – a Tim Cook dokázal, že si skvěle poradí s hlavou na vlastním krku. Nejvlivnější firemní šéf planety mluví o zákracích, soukromí i hledání rovnosti a ve všem působí důvěryhodně – což je pro muže s klíči k technologiím budoucnosti dost užitečná vlastnost.

62

**Hokejová moucha na zdi**

O tomhle jste možná slyšeli, něco jste si představovali, ale nikdy jste neměli šanci to vidět. Až dnes u nás. Hokejový obránce české reprezentace Andrej Sustr dokázal, že umí nejen zastavit útok, ale i nastavit clonů, zaujmout úhel a pak to tam napálit. Jeho fotky ze zákulisí české výpravy na šampionát v Lotyšsku jsou prostě tak unikátní trofejí, že se sluší znovu zvolat: „Andreji a hoši – děkujeme!“





70

### Pomalé odcházení kuřat v křupkách

Byla to tenkrát velká sláva: na Manhattanu a o pár let později i v Praze. Planet Hollywood, vzpomínáte? Před třiceti lety v New Yorku zachřestil první článek restauračního fetězce, který chtěl celý svět nakrmit magií filmu a vzal si na pomoc i Terminátora a Rockyho. Připomeňme si dnešek i minulost legendy o bizarních receptech, hamiznosti a divoké devadesátkové párty, která jednou musela skončit.

82

### Kult samotářů

Ukončit rozhovory. Najít si své místo. Zavřít za sebou dveře. A pak se začnou dít věci. Francouzský filozof Blaise Pascal tvrdil, že „všechny problémy lidstva pocházejí z neschopnosti posedět tiše o samotě v místnosti“. A jestli potřebujete program i na chvíle odloučenosti, pro inspiraci dodáváme poslední kousky světových módních značek. Je to trochu kouzlo: co převlek, to někdo jiný. A vy můžete donekonečna uvažovat, které já je to právě.

96

### Mistr oltáře přítomnosti

Značka Gucci sice před 100 lety začala s výrobou vybavení pro koně, ale postupem času si ji oblíbili i lidé. A díky současnému kreativnímu řediteli Alessandru Michelemu stvořila svět, v němž můžete občas zavzpomínat nebo odpálit intergalaktickou fantazii, ale tím nejposvátnějším bodem zůstává přítomnost. Tak prosím, vstupte, kostýmní párty na téma „Nádherné teď“ potrvá navěky.